Hatematiha GL - GYS Sondor  Tub
LO0r
ﬂ 1 Seladat |

mxn b 134 rg(dlb)
)JM 3T |~ rines mo- (rgAtvg(Ale]
| Haxa R 2|~ 00mo 5-2=4 POfczméfcr
’\)’LGXQ G G | ~ 00 MO 8-6=4 Par’améﬁer
{*}(JSWG G b ~ 4 mo
(Haxa L0 0| A0 mo 9-0=2 parameter
A numatrix
2 Jodot
s-f e s 135k98s
j@g 143|004 -5,
x L 35]4007-385.-35
b= 2 004|140
- (04040 4]
o 40 O|+5-%
9 oo 1|t 1 O §
040 |-to 4
Mo o0|¥-8-%
ol0|-41 O 4
LOO‘1 9 5 o)

_[23-56-53 |= |-24
-3+9 G
346 RS

-
b

Q™ W
‘__‘“1

x=A'p=[7-3 3‘“
40 4
{44 0



Fiek

4]+L|)

2-6 =
oﬁu



A-[4 224
ngQ.
q » 2 4

matri XCQ'IC :)‘

o5
4
A
“9

— -




SN
B s
f S .
IYIS
AL .
O0~0O0 _ o
A~ 00 ~ ) S
.51 r..lllll.. Iﬁ T
Qu. N -~ d ™ [ OO
\ A ~ ~ XX VA
' RFBR o)
ZJ\rU‘l 5 B. w.-nal. —{.J e o o
Fin0 f | Sendn TR0 TR .0,
RS ) s 090 .
o O0; L tqn o-od EE o
Gy =i o T ? g
NN TN DA o [ e
TR R it Ok e
“ QU | b A
L%o:f U oq9ra §289 0 0
v Pl S . 2 mﬂzw (€]
sy I Ao @ il g O e,
‘D~~~ <00 O, Dl o~
n%«_ 'L y QO QQ, kp_ i
& e

> nuncs Mo,

-
-

b)

q (4]

rgh <o

A e Y
v x

A9
<)
I
\
ST
v o~ Inlny ©
QT Doy 2o =
~~Qpo
- Q- ~0 0O Qo0
~Q Qg0
{llll..\w-.l‘ll.
Qlna Q
o
\N
QAL @ - oas
- ﬂ"ll.l.lllu
B P TN =S
Sl ~ N O ~=<Dad
Py | .nAﬁ.\ ~QO 0Qo
k‘,.ﬂ\;tqo.. TN =00 Qg
w0




- poromeéterele: x, €5 Ko

444242
0044 1|4 5 _

oobo Y B SRS .
00000 OJ (2) » Xa+XytXg =4
0000010 REW fa %y =g ® ~2-%

(() - X4‘i'x2.*xb'%’lx“-{>(5': &
)(44X7_+:( ; Xy = 2_

Xq= A-xo-%XYy

3. flodot
A=|13 2 457 4%
= |a-t 5|25, |0 -F-d .o =T A1
3-54 [-35; |0 -{u-2 (415 00 0
A1F L] -5, O Ay 2 ]-25. |O O O

A =0 42% =y nem csal Lrivicles mo!

4 parometer: X,
~Ixa-Xn'= O xa= 37

)(143)(24'2)(5:0 ><4=+%’_‘.3-?.x3 _—_-.-.:{_4_{-5

=TI oY A 1 A

T 1% gy&% 08 1 %5 0 7 4 |2
> y Vi
Lr)_g 6 ’23‘1 O 7T tule 0 2
1 4 -y A 4-Y rgk=5
o4 % o4 + U
o4 % OO0 -5 i, 7
|0 4 o OO0 O csale trovieeles

|



1. kladﬂt

- ] -4 |
= ?9354] |
5 -5 6

Qb A = 2.5 GHILRHA (-4) 5 (-5)- 4-5() - (5265
_ 60 -2 460+80-70-18 = &4

s rg,__é_u: 2 =5 csoln Ertveclts mo.

i M +35(

-~

EE I ER o)

7% -%-2|4 |-25
2 -5 Y

o

-4 1|2
{ -410
by {60 + 5

2

Hegoldhaﬁé, ho C=-6 ({3é='3(é5.b)
n=l ¢s rgA=2 =) 1 porameter



15, Rlodat

rg_;_/} 2y es n=5
N

Léteacle nem  trivialts mo.,

A
2
v

dit A= -15u+10-3+u-54 425 =
=-Juu-28

dibA=0O ¢=> w=-2 =3 rgh=li
> ut-2 = ddb mo (rqh-rgl)

Ay Jerodedt

35 -4
I w 2

473 =0

ditA4 0 &
Ho u=-2
3 5 44
4 -2 212 1-s5d%
4 ?j "5 v ’Sd}
|
55 -4 |4 ('2)%_; Vo3
oy 3 SIB - !
S i
rofAlL) =
Ho v#-2=) nincs mo 8("3 .



